ELMS1— semindi ¢.12

1. Vodiva smycka je tvofena pilkruznici o poloméru » = 0,2 m a tfi pfimé useky (viz

obrazek). Pulkruh je vhomogennim magnetickém poli

B

vystupujicim kolmo ze stranky k ndm, pro velikost mg. indukce plati
B = 4¢ + 2t + 3 vjednotkach SI. Do smy&ky je zapojena idealni

baterie o U, = 2 V. Smycka ma odpor 2 Q. Jaka je velikost a . [ .
orientace indukovaného elektromotorického napéti ve smycce v Case

t =10 s a jaky proud v tomto Case protéka smyckou?

[0,577%(8¢+2); 5,15 V; 1,58 A]

2. Obdélnikova smycka s vrcholy v bodech [0;0;0], [a;0;0], [a;b;0], [0;b;0], kdea =3 ma b=
2 m je v nestacionarnim magnetickém poli o indukci B= (0,0,—4¢°x*). Jaka je velikost a

orientace indukovaného elektromotorického napéti ve smycce v case ¢ = 0,1 s?

3. Obdélnikovou smycku o odporu R = 1,6 €, Sifce a = 40 mm
a délce b = 10 cm tdhneme za krats$i stranu konstantni rychlosti
v o velikosti v = 1 ms-1 pifes oblast o Sifce d, vniz je
elektromagnetem vytvofeno homogenni magnetické pole B
kolmé na v o velikosti mg. indukce B = 2 T. Nakreslete
zavislost mg. indukéniho toku smyckou, indukovaného

[8ba’/3t; 14,4 V]
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elektromotorického napéti a vykonu, s nimz se ve smycce uvoliuje Jouleovo teplo na poloze x
pravé strany smycky. [(@,U.;,P) je rovno (0,0,0) pro x < 0; (Bax,-Bav,B*a*V*/R) pro 0 <
x < b; (Bab,0,0) pro b < x < d; (Ba(b-x+d),Bav,B*a*V*/R) pro d < x < b+d; (0,0,0) pro x > b+d]

4. Jaké stfedni elektromotorické napéti se indukuje za ptl otacky v obdélnikové smycce, ktera
se ve vakuu otaci s frekvenci /= 30 Hz kolem strany a = 0,3 m kolmé k magnetickému poli
[41fabH; 3,62 V]

s intenzitou H =4.10°Am™'? Strana b = 0,2 m.



